



高考结束,家长捧花接孩子

今年常州1690人缺考,25日可查成绩

昨天下午4点40分,随着最后一门考试铃声的结束,2014年高考落下了帷幕。家长手捧鲜花、玩偶、气球,给考生制造惊喜。一个个充满爱意的接考方式,让考生心里暖洋洋的,考点周边弥漫着温馨、感人的亲情。

晁静 文/摄

家长手捧鲜花接考生

昨天下午,离高考最后一门结束还有一个小时,常州二中考点外已经站满了等待考生的家长。

下午4点40分,随着考试结束的铃声响起,不少家长也随之长长地舒了一口气,然后就急切地在人群里张望。

王叔叔手里捧着一束鲜花,等待着即将走出考场的女儿。“这是我第一次买花,希望能给女儿一个惊喜,我还订好了饭店,等会儿先回家休息一会儿,然后全家出去庆祝一下。”他说,这几天考试期间,他一直都未问女儿考得如何,“不想给她压力,不管考得怎么样,只要她尽力了就行了。”

记者环视了一下考场周围,发现满眼都是手捧鲜花的家长,他们都想在这一“特殊”的时刻,给自己的孩子一个惊喜。

在手捧鲜花的人群中,童阿姨与众不同,她手上举着五颜六色的气球,格外引人注目。她说,要和女儿一起放飞梦想。“女儿不知道我来接她,我是专门请假过来的,她看到后一定很开心。”



在接考生的人群里,“Here!”“魔天纶”一蓝一红两块标语十分惹眼;右上图为妈妈给走出考场的女儿送上鲜花

手举“标语”为小学同学接考

在接考生的人群里,“Here!”“魔天纶”一蓝一红两块标语十分惹眼,举牌的是一男一女两名学生,他们俩共同的一名小学同学今年参加高考,两人结伴过来迎接。男生说,他提前被美国一所名校录取了,和他一起来的女生报考的是艺校,已提前结束了高考。

“我们三个都是市一中的学生,又是小学同学。”男生说,他们接的这位女生叫王羽纶,而“魔天纶”是她的绰号。

“终于等到她考完了,我们三个约好了今天晚上一起吃饭,好好放松放松。”

在考点,记者还看到很多家长高举单反相机、DV、手机……记录下孩子走出考场的那一刻。

没人因迟到缺考

昨天,记者从常州市招考办获悉,今年高考常州共有20056人报考,最终1690人缺席高考,没有考生因为迟到而缺考。缺考原因主要有高职院校提前单招、保送生提前被高校录取、出国留学弃考等。

据悉,6月25日考生可以查询成绩;6月27日-7月2日填报志愿。

国内首部关注“空巢老人”的戏曲作品

锡剧《紫薇树下》,充满常州元素

经过一个月的紧张演出,今晚第四届全国地方戏(南方片)优秀剧目展演将在常州落下帷幕。由常州市锡剧院创作排演的《紫薇树下》将作为压轴大戏首次公演。据悉,这部剧是我国首部关注“空巢老人”现实生活的戏曲作品,也是

今年省文化厅的重点投入剧目。作品中,充满了常州元素。

昨天上午,常州市文广新局携本剧主创人员召开了新闻发布会。

据介绍,《紫薇树下》由常州市锡剧院历时1年打造,十易其稿。剧目跳出了传统戏曲的题材,将眼光

投向了“空巢老人”这个群体,展现了当代“空巢老人”面对亲情、爱情和友情时的情感世界,赞美他们遭遇孤独、衰老和疾病时的乐观与勇敢,正如秋天的紫薇树一样缤纷绽放,生命力顽强。

此剧会集了省内外一流的创作

名家,编剧由薛梅担任,国家一级导演胡一飞担任总导演。

据了解,《紫薇树下》中不但有太湖鱼头、大麻糕、银丝面、老地名等众多常州元素,最重要的是,常州地道的风土人情也被展现得淋漓尽致。

张敏

防晒不再是女性“专利”

男士防晒品也不少,就是有点贵

夏日来临,骄阳似火,带有防晒功能的护肤产品成了很多女性的必备品。昨天,记者在常州各大超市的护肤品专柜看到,防晒产品唱起了主角。今年,防晒护肤品价格与去年相当,花样越来越多。不仅是女士,男士、儿童的防晒产品也慢慢多起来,价格也相对较高。

常价监 王玉

防晒护肤品花样多

在大润发超市,各大品牌纷纷推出了自己的防晒产品。记者看到,防晒产品的防晒值从SPF8-50不等,最常见的是SPF20-30的产品。除了防晒值不同外,很多产品还增加了其他护肤功能,如美白、补水、淡纹等,也有一些防晒产品与粉底液相结合,在防晒的同时起到遮瑕的效果。

在价格方面,总体与去年差不多,既有售价在十几元到二十几元的“性价比”产品,如一款大宝清爽保湿防晒露(SPF20)75g只需13.4元;也有新碧、妮维雅、玉兰油等中档商品,价格基本在五六十元。

男士防晒产品多起来

不光爱美的女性需要防晒霜,儿童娇嫩的皮肤也要尽量避免夏日骄阳的直射。记者了解到,儿童防晒霜一般都是物理型防晒霜,或者添加了维生素E、矿物质,对皮肤刺激相对较小,价格上也有高中低各个档次。

不过,如今防晒不再是女人、儿童的专利,越来越多的男士也开始注重防晒。

记者发现,现在市场上男士防晒产品也慢慢多起来了,不过一般男士用的防晒产品价格比较贵些,记者在超市内看到两个品牌的男士防晒乳,全在90元以上。

防晒值不是越高越好

如何挑选防晒产品?销售人员表示,防晒值并不是越高越好,而要看使用场合。防晒值高的产品,对皮肤刺激更大,也容易堵塞毛孔。如果只是在上下班路上防晒,那只需要选择SPF15以下的产品,出去旅游的话,就要选择SPF30的防晒产品,特别是去海边或者高原地区,需要防晒值更高一些,每隔两个小时重复涂抹一次。

此外,防晒也要“多管齐下”,遮阳伞、遮阳帽、太阳镜、防晒衣,尽量减少太阳直射的时间,给紫外线设下多道“隔离墙”,防晒效果更佳。

天气

本周天气适合出游

三天的高考画上了句号,从今天开始,常州的考生们终于可以放松一下了。从天气形势看,未来几天一直到本周日,常州以多云天气为主,气温不高,预计最高温只有30℃左右,比较适合出游,考生们可趁凉爽,外出游玩,放松下自己。

常州今天多云到阴,偏东风4级左右,早晨最低气温20-21℃,白天最高气温29℃。

张敏

今明后三日天气

今天 多云到阴 20-29℃
明天 阴转多云 19-28℃
后天 阴 19-28℃

微发布

首个社区厨房 落户彩虹城社区

@王怡玮 葛小林 让居民们学会并爱上做菜,享受快乐的家庭用餐时间,常州彩虹城社区在“彩虹之约,社区之家”内规划了全市首个多用途、多功能的社区厨房。社区将与各大餐饮企业合作,不定期地请专业人士来开设烘焙、烹调等课程,教授居民厨艺。

3500名高职毕业生 达成就业意向

@陈忠明 王玉 记者昨天从常州工商局获悉,上周六举行的2015届高职院校毕业生公益供需洽谈会,共吸引省内外472家企事业单位参与,提供了岗位10571个,覆盖文化创意、纺织、服装、酒店、物流、机电一体化、机械制造、电子信息、财务管理、外语等几十个行业。据不完全统计,活动已促成3500余人达成就业意向。

“常州吟诵”传承人 秦德祥荣获“薪传奖”

@陈期 张敏 昨天,记者从常州市非物质文化遗产保护中心获悉,第三届“中华非物质文化遗产传承人薪传奖暨中华非物质文化遗产保护贡献奖颁奖仪式”,日前在中国艺术研究院隆重举行。经过市、省、国家非遗部门逐级评选,常州国家级非遗项目“常州吟诵”国家级代表性传承人秦德祥获得“薪传奖”。

速读

丹阳一供电职工 发明获国家专利

近日,丹阳市供电公司职工陈一彬一项发明获得了国家知识产权局授予的实用新型专利证书,这项发明同时也填补了国家电网在低压配电设施上的一项空白。

据了解,陈一彬多年在农村进行电压配电箱的改良和试验,今年5月21日,由他发明的农村低压配电箱获得了由中华人民共和国国家知识产权局授予的实用新型专利证书。

据悉,陈一彬发明的低压配电箱具有存在安全维护方便、智能性、环保性等6大优点,这一发明的取得也是为国家农村电网以后智能化建设提供的又一技术保障。

姜敏 江文祥 林清智